

## ERRATA

Durch ein bedauerliches Versehen hat Prof. W. J. Schmidt keine Gelegenheit gehabt, die folgenden Druckfehler in seiner Arbeit im GALATHEA-REPORT 3: 73-77 zu korrigieren.

Seite 73 Kolonne 2 Zeile 27, statt »den« bitte lies »dem«.

- 74 - 2 - 25, das Wort »brechende« ist zu streichen.
- 74 - 2 - 26, statt »dieses« bitte lies »diese«.
- 74 - 2 - 36, statt »Aufblick« bitte lies »Aufblick«.
- 76 - 2 - 4, statt »lamellierte« Struktur« bitte lies »lamellierte Struktur«.
- 76 - 2 - 10, von unten, statt »in« bitte lies »an«.
- 77 - 1 - 8, statt »letzter« bitte lies »letzte«.